



Biharkeresztes Város Önkormányzata tisztelettel meghívja

a város 60 éven felüli lakosságát

az Idősek Hete Rendezvénysorozatára

2003. október 9-11. között a Városi Sportszarnokba

PROGRAMOK

október 9. (csütörtök) 14 óra

Az Idősek Hetét megnyitja Fülöp Mihály polgármester
A Szivárvány Óvoda óvodásainak, a Bocskai István
Általános Iskola tanulóinak, a Gárdonyi Zoltán Zeneiskola
növédekének és a Tamota néptáncosainak közös műsora



október 10. (péntek) 14 óra

„Egészségügyről, nyugdíjról”

beszélgetés a meghívott vendégekkel

Sztárvendég: OSZVALD MARIKA

Operettszínház primadonnája

Budai Béla zongorakísérő



október 11. (szombat) 13 óra

Az Idősek Hetét lezárja Fülöp Mihály polgármester

Vendéglátás

Fellép a Biharkeresztesi Népdalkör és a Tamota

Mulatozás



Berettyóújfalui Regionális Hulladékkezelő Telep Alapkövetétele

Biharban is, és a Sárréten is 2009-re felszámolják a környezetre ártalmas szemétteltelepeket. Ennek előfeltétele a bihari kommunális hulladékkezelő megépítése. Alapkövét szeptember 4-én a szakminiszter jelenlétében rakták le.

A bihari térség és a programhoz csatlakozó Sárrét Debrecen gesztorságával támogatási igénnyel pályázatot nyújtott be az Európai Unió ISPA-programjára, valamint a környezetvédelmi tárcához. A Hajdú-Bihar megyei projekt nyert, és így Debrecen, Hajdúböszörmény és Berettyóújfalu lehetőséget kapott a térség hulladékkezelési és -feldolgozási problémáinak megoldására. Az 1,19 milliárdos beruházással megvalósuló Bihari Szilárd Kommunális Hulladéklerakó alapkövét **Persányi Miklós** környezetvédelmi miniszter rakta le Berettyóújfalu határában.

A tervek szerint 2004 végén már üzemelő lerakó 78 ezer lakos évente keletkező 77 ezer laza köbméter szemétét tudja fogadni és feldolgozni. Ezzel 22 új munkahely jön létre. /HMN-P.I./

AUTÓMENTES Világnap szeptember 22.

Az Európai Unió szeptember 22-re Autómentes Világnapot hirdetett meg. A minden évben megrendezett esemény célja, hogy felhívja a figyelmet a motorizáció és az elavult közlekedésszervezés által okozott súlyos környezeti és egészségügyi problémákra. A rendezvényre először 1997-ben került sor a franciaországi La Rochelle-ben. 2001 elején megszületett az autómentes napról szóló Európai Charta, melyet másodikként - az unió kívüli országok közül elsőként - Magyarország is aláírt.